



Nr. 3348 / 23.05.2017

Stimată doamnă / Stimate domn,

Camera de Comerț și Industrie a României în parteneriat cu reprezentanțele diplomatice ale Indoneziei, Malaysiei și Vietnamului, organizează **miercuri, 14 iunie 2017, în intervalul orar 9:15–13:30, la CCIR Business Center, București, seminarul informativ "Doing business in Southeast Asia"**.

Evenimentul are scopul de a prezenta specificul de afaceri din Indonezia, Malaysia și Vietnam, precum și de a furniza informații concrete și relevante pentru companiile și organizațiile de afaceri românești interesate de aceste piețe.

Vor fi prezentate oportunitățile comerciale și modalitățile de accesare a acestor piețe precum și informații specifice cu privire la potențiale provocări cu care se pot confrunta firmele românești, cum ar fi reglementările vamale și comerciale sau diferențele culturale.

De asemenea, vor avea loc discuții despre principalele sectoare economice cu potențial comercial pe relația cu România. Printre acestea se numără: industria farmaceutică; lemn și mobilă; industria metalurgică; aparate și echipamente electrice; industria alimentară; industria chimică; transporturi; mase plastice și turism.

Seminarul informativ va fi susținut de specialiști din cadrul reprezentanțelor comerciale ale statelor participante: EU - Indonesia Business Network (EIBN), Malaysia External Trade Development Corporation (MATRADE), Ambasada Republicii Socialiste Vietnam – Biroul Comercial, Asociația oamenilor de afaceri vietnamezi din România.

În cadrul acestui eveniment, participanții vor putea adresa întrebări și vor beneficia de sesiuni private de consultare cu reprezentanții comerciali ai celor trei state.

Agenda seminarului și formularul de înscriere se regăsesc în anexă.

Limba de lucru va fi engleză.

Taxa de participare este de 100 Lei + TVA/persoană.

Înscrierile și plata se vor face până la data de 7 Iunie 2017.

Persoana de contact pentru acest eveniment este domnul Răzvan Pârvulescu, Consilier, Biroul de Relații Bilaterale, email: razvan.parvulescu@ccir.ro, tel +40374 474 382.

Cu considerație,

Traian Caramanian

Secretar General

